
2. számú melléklet  

A megvalósítási idő számításának módja 

 

A támogatási határozatok vonatkozásában a megvalósításra nyitva álló időszak kezdetének a 

megállapítását, a Vhr. 25. § (2) bekezdésének alkalmazásában, az ügy összes körülményét is 

figyelembe véve az MVH az alábbi módon végzi. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy az MVH 

hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatósága a közigazgatási hatósági eljárás és 

szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 1. § (1) bekezdésének 

megfelelően mérlegelési jogkörét a jogalkotó által meghatározott szempontok 

figyelembevételével és az adott ügy egyedi sajátosságaira tekintettel gyakorolja, így a 

lentiektől történő eltérés lehetséges. 

1. Amennyiben az első fokú támogatási határozat nem került megfellebbezésre, vagy az 

ügyfél lemondott a fellebbezési jogáról – a megvalósításra nyitva álló időszak kezdete 

az első fokon hozott támogatási határozat kézbesítési dátuma (azaz közlésének 

időpontja). 

 

2. Fellebbezés esetén: 

 

a. a fellebbezést a másodfokú hatóság bírálja el: 

i. amennyiben a másodfokú döntés az első fokú döntést helybenhagyja – 

a megvalósításra nyitva álló időszak kezdete az első fokú támogatási 

határozat kézbesítési dátuma; 

ii. amennyiben a másodfokú döntés az első fokú döntést megváltoztatja – 

a megvalósításra nyitva álló időszak kezdete a megváltoztató határozat 

kézbesítési dátuma. Az MVH ugyanakkor mérlegelheti a 

körülményeket a tekintetben, hogy azokban az esetekben, amelyekben 

a fellebbezés és annak folytán a másodfokú megváltoztató döntés nem 

vagy csak csekély módon befolyásolja a beruházás megkezdését 

(különös tekintettel a beruházás tartalmi elemeire, a megvalósítás 

helyére, stb.), úgy ettől a szabálytól eltérhet; 

iii. amennyiben a másodfokú döntés az első fokú döntést megsemmisíti, és 

új eljárásra kötelezi a hatóságot – a megvalósításra nyitva álló időszak 

kezdete a megismételt eljárás során meghozott új első fokú támogatási 

határozat kézbesítési dátuma; 

b. a fellebbezés első fokon, saját hatáskörben kerül elbírálásra – a megvalósításra 

nyitva álló időszak kezdete az újra-ügyintézést követően meghozott új első 

fokú támogatási határozat kézbesítési dátuma, azzal, hogy a 2.a) ii.) 

alpontjában foglalt mérlegelési szempontokra is figyelemmel kell lenni. 

 

3. Bírósági felülvizsgálat esetén:  

 

a. a bíróság döntése a hatóság döntését helybenhagyja – a megvalósításra nyitva 

álló időszak kezdete az első fokú támogatási határozat kézbesítési dátuma, 

azonban amennyiben a bíróság döntéséig eltelt időszak a megvalósítási idő 

hosszához mérten számottevő, úgy a 2.a) ii.) alpont figyelembevétele mellett is 

az MVH ettől a főszabálytól eltérhet; 



b. a bíróság a hatóság döntését megsemmisíti, és új eljárásra kötelezi – a 

megvalósításra nyitva álló időszak kezdete az újra-ügyintézést követően 

meghozott új első vagy másodfokú támogatási határozat kézbesítési dátuma. 

 

4. Hivatalból történő felülvizsgálat során hozott döntés esetén: 

 

a. ha a hivatalból történő észlelés folytán visszavont vagy módosított döntéssel 

nem következik be olyan tartalmi változás, amely a beruházás eredeti 

támogatási határozatban foglaltak szerinti megvalósítását, annak megkezdését 

komolyabb mértékben befolyásolná (akár az ügyfél javára, akár az ügyfél 

hátrányára) – a megvalósításra nyitva álló időszak kezdete az eredeti 

támogatási határozat kézbesítési dátuma. Az MVH ebben az esetben is dönthet 

ettől eltérően, amennyiben az ügy összes körülményeit mérlegelve, objektív 

módon alátámasztható a fentiektől eltérő döntés szükségessége; 

b. ha az a) ponttól eltérően, a módosított vagy visszavont döntés folytán olyan 

mérvű tartalmi változás áll be, amely a beruházás eredeti módon történő 

megvalósíthatóságát nagy mértékben érinti, úgy a megvalósításra nyitva álló 

időszak kezdete a módosítás/visszavonás alapján született új támogatási 

határozat kézbesítésének dátuma.  
 


